Via G. Sega, 12 • 25135 S. EUFEMIA d.F. (BS) Tel. e Fax 030 360192 www.maternasega.it info@maternasega.it

C.F. 80052030170 • P. IVA 01369650179

Riferimento normativo	Dati/documenti
Art. 22, c. 2, d.lgs. n. 33/2013	1) Ragione sociale: Scuola Materna G. Sega
Art. 22, c. 2, d.lgs. n. 33/2013	2) Non c'è partecipazione dell'amministrazione
Art. 22, c. 2, d.lgs. n. 33/2013	3) Durata dell'impegno: 3 anni (scad. 06/11/2019)
Art. 22, c. 2, d.lgs. n. 33/2013	4) Nessun onere grava sul bilancio
	dell'amministrazione
Art. 22, c. 2, d.lgs. n. 33/2013	5) n. 1 rappresentante nel C.d.A. della scuola a
	titolo completamente gratuito: non c'è alcun
	compenso economico
Art. 22, c. 2, d.lgs. n. 33/2013	6) Risultato di bilancio esercizio 2016: + 948,29
	Risultato di bilancio esercizio 2017: + 482,12
	Risultato di bilancio esercizio 2018: + 1093,12
Art. 22, c. 2, d.lgs. n. 33/2013	7) Il rappresentante nel C.d.A. della scuola ha
	l'incarico di Consigliere e non ha alcun
	trattamento economico



